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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]1. Наблюдения за дневной выручкой восьми продавцов на рынке дали следующие результаты:
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а) Определить вероятность того, что средняя выручка по всему рынку будет отличаться от среднего восьми продавцов не более чем на 2,5 тыс.у.е.
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Найти среднюю выручку
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б) С вероятностью 
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  найти доверительный интервал для генерального среднего выручки M(X).
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2. Используя метод средней, построить зависимость типа y=ax+b, если результаты наблюдений представлены таблицами:
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3. Путем расчета коэффициента корреляции доказать, что между X и  Y существует линейная корреляция. Методом наименьших квадратов найти уравнение прямой линии регрессии, построить графики корреляционных зависимостей и оценить адекватность регрессионных моделей.
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Значение коэффициента детерминации равное 0,75 свидетельствует о средней связи между Х и У, и о среднем общем качестве построенного уравнения регрессии
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Значение коэффициента детерминации равное 0,88 свидетельствует о средней связи между Х и У, и о среднем общем качестве построенного уравнения регрессии

4. Используя аксиомы метода наименьших квадратов вывести систему нормальных уравнений для теоретической линии регрессии вида: yx=ax2+bx+c
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